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1. Has Best Friend
Do you have a best friend?

You

Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 73% 70% 76% 68% 71% 70% 88% 75% 67% 79%
No 22% 24% 20% 24% 22% 26% 9% 20% 26% 15%
Not sure 5% 6% 5% 8% 7% 4% 3% 4% 6% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (470) (530) (166) (270) (393) (171) (3851) (400) (249)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer notto say = Northeast  Midwest South West

Yes 73% 76% 66% 61% 2% 78% 76% 66% 62% 75% 74% 77%
No 22% 19% 29% 31% 25% 18% 17% 21% 33% 19% 20% 17%
Not sure 5% 5% 6% 8% 3% 4% 7% 14% 5% 6% 5% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (763) (105) (132) (458) (276) (118) (148) (177) (234) (369) (220)




YouGov
September 23 - 25, 2015 You
2. Ideal Frequency of Socializing with Friends
Ideally how often would you want to socialize with friends?
Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Never 2% 1% 3% 1% 2% 4% 2% 3% 2% 1%
A few times a year 11% 12% 10% 2% 11% 16% 12% 12% 11% 10%
Once a month 10% 9% 12% 15% 10% 10% 7% 11% 11% 9%
A few times a month 28% 26% 31% 21% 28% 32% 31% 33% 25% 30%
At least once a week 31% 31% 31% 34% 29% 27% 40% 26% 32% 37%
Almost every day 13% 16% 9% 20% 16% 9% 6% 13% 13% 10%
Not sure 4% 4% 3% 7% 5% 2% 2% 1% 6% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (470) (529) (166) (270) (392) (171) (351) (399) (249)
Race Household Income Region

Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer notto say = Northeast = Midwest South West
Never 2% 2% 4% 5% 3% 2% 1% — 5% 1% 2% 3%
A few times a year 11% 10% 15% 13% 14% 9% 7% 7% 11% 9% 14% 8%
Once a month 10% 11% 7% 10% 11% 11% 9% 8% 12% 14% 8% 10%
A few times a month 28% 29% 27% 25% 24% 32% 38% 31% 24% 30% 28% 31%
At least once a week 31% 32% 30% 28% 31% 33% 32% 30% 28% 33% 31% 33%
Almost every day 13% 12% 17% 13% 13% 10% 12% 15% 17% 10% 13% 10%
Not sure 4% 4% 1% 5% 4% 2% — 9% 3% 3% 4% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (762) (105) (132) (458) (275) (118) (148) 177) (233) (369) (220)
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3. Actual Frequency of Socializing with Friends
How often do you actually socialize with friends?
Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Never 6% 7% 5% 7% 4% 8% 3% 6% 8% 3%
A few times a year 20% 17% 22% 9% 18% 28% 20% 22% 17% 23%
Once a month 11% 7% 15% 13% 13% 11% 8% 13% 10% 12%
A few times a month 27% 26% 28% 25% 28% 23% 34% 28% 25% 28%
At least once a week 20% 23% 18% 16% 19% 20% 28% 18% 21% 22%
Almost every day 12% 16% 9% 25% 13% 8% 5% 11% 15% 10%
Not sure 3% 4% 3% 5% 5% 2% 1% 2% 5% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (468) (529) (166) (268) (392) (171) (349) (400) (248)
Race Household Income Region

Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer notto say = Northeast = Midwest South West
Never 6% 5% 6% 12% 7% 4% 4% 5% 9% 5% 6% 4%
A few times a year 20% 20% 19% 18% 22% 19% 21% 12% 16% 22% 23% 16%
Once a month 11% 12% 13% 6% 13% 12% 12% 6% 14% 12% 8% 14%
A few times a month 27% 26% 26% 31% 23% 32% 30% 29% 23% 26% 28% 29%
At least once a week 20% 23% 15% 11% 20% 21% 24% 19% 22% 25% 16% 22%
Almost every day 12% 11% 16% 17% 13% 10% 8% 17% 10% 7% 16% 13%
Not sure 3% 3% 6% 5% 2% 2% — 11% 6% 2% 3% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (762) (103) (132) (456) (275) (118) (148) (177) (231) (369) (220)
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4. Family but No Friends

Do you think that you can lead a fulfilling life if you have a good relationship with your family but do not have any friends?

You

Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 46% 48% 44% 43% 47% 49% 42% 46% 43% 52%
No 33% 29% 36% 27% 33% 32% 40% 38% 32% 27%
Not sure 21% 23% 20% 29% 20% 19% 18% 16% 26% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (470) (530) (166) (270) (393) (171) (3851) (400) (249)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer notto say = Northeast  Midwest South West

Yes 46% 44% 53% 53% 47% 50% 37% 45% 39% 45% 50% 47%
No 33% 33% 35% 29% 33% 30% 45% 27% 35% 35% 31% 32%
Not sure 21% 23% 12% 18% 20% 20% 19% 28% 26% 21% 19% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (763) (105) (132) (458) (276) (118) (148) (177) (234) (369) (220)
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5. Discuss Problems

If you had a major problem in your life, would you prefer to discuss it with your friends or your family?

You

Gender Age Party ID - 3 Point
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Friends 29% 28% 30% 34% 39% 23% 22% 34% 26% 29%
Family 53% 53% 52% 50% 42% 61% 56% 51% 54% 53%
Not sure 18% 18% 17% 16% 20% 16% 22% 15% 20% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (469) (529) (166) (270) (392) (170) (350) (400) (248)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic ~ Under $50K  $50K - $100K  $100K+  Prefer notto say = Northeast = Midwest South West

Friends 29% 30% 32% 22% 31% 28% 32% 24% 36% 32% 24% 30%
Family 53% 51% 49% 68% 53% 59% 44% 51% 48% 48% 57% 54%
Not sure 18% 19% 19% 10% 16% 13% 23% 25% 16% 21% 19% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (762) (105) (131) (458) (276) (118) (146) (177) (234) (369) (218)




